

致敬新时代的新闻工作者

在中国式现代化道路上奏响聚力建设幸福安康最强音



编者按：11月8日，第二十二届中国记者节，我们和全市广大新闻工作者共同迎来了自己的节日。

一年来，我们依旧如常选题、采访、成稿、编辑、校对，每天围着版面、栏目、视频、专题、直播、微信公众号、微博、抖音号等打着转……媒体融合、报网一体发展，正深刻地改变着我们的传播规律、传播时效。

呈现在读者面前的每一期报纸、每一条视频、每一组微信、每一场直播，看似简单，背后却蕴含着智慧、凝聚着汗水。版面布局、视频美化不断优化调整，稿件标题反复推敲，版条、字号、分栏种种细节无一遗漏，为的就是各种表述精准再精准，呈现形式尽可能让读者眼前一亮。习以为常的精细化工作习惯，已融入我们日常的点点滴滴。我们深知，极致努力地工作，必然会有美好的收获。

守初心、践“四力”、深融合，今天的我们，迎来了自己的节日，我们也要向自己说一声感谢。这个记者节，是党的二十大后的第一个记者节，我们深知自己肩上的使命担当，如何持续在中国式现代化道路上聚力建设幸福安康的生动实践中彰显担当作为、交出优异答卷，作为新时代的党的新闻工作者，我们时刻准备着，蓬勃的锐气势不可挡……

我们的节日——齐聚采访看变化

本报讯（记者 陈曦 通讯员 王建霞 杨宝杰）在第二十二个记者节来临之际，汉阴县开展庆祝记者节暨“礼赞二十大媒体看变化”主题实践活动，邀请省市媒体记者在汉阴采风。

采风团一行先后前往安康菲雅特纺织科技有限公司、陕西好碳复材科技有限公司、陕西丰水源水务科技有限公司、涧池镇军坝村陆基高密度水产养殖基地、城关镇五一村菊花产业园、双河口镇樱桃示范园和三柳田园综合体等地，大家用视频和文字记录下汉阴的城乡面貌、乡村振兴变化，对汉阴经济社会发展取得的成效点赞。

一天的行程紧凑又充实，大家纷纷表示，汉阴之行收获满满，将充分发挥所在媒体平台优势，用更多鲜活的新闻报道，讲好汉阴发展故事，全力宣传汉阴经济社会发展新举措、新成效，为汉阴追赶超越、引领发展提供强大宣传外力。

“今天我们媒体记者在经开区看到了汉阴发展的动力引擎，在双河口镇感受到了乡村振兴的澎湃动力。我们将一如既

往用我们的笔触和视角来书写汉阴，为汉阴县域经济高质量发展鼓与呼！”陕西日报安康记者站站长陈嘉说。

“我们走进厂房看项目，走进乡村看振兴，发现了很多很好的素材，下一步将不断把我们新闻的触角向基层、向乡村延伸，共同助力汉阴发展。”安康广播电视台新闻频道副总监陈鑫表示。



汉阴县开展『礼赞二十大媒体看变化』主题实践活动

本报记者刘锐萍荣膺首届陕西新闻道德风尚奖



记者刘锐萍在乡村振兴一线采访

本报讯 11月7日，陕西省委宣传部召开全省新闻界庆祝第二十二个记者节座谈会，向2021年度陕西新闻奖、陕西省优秀新闻工作者及首届陕西新闻道德风尚奖获奖代表颁发证书，本报记者刘锐萍荣膺首届陕西新闻道德风尚奖表彰。

多年来，刘锐萍同志躬身新闻宣传一线，采写的稿件和编辑的版面荣获全国新闻副刊优秀奖和省市好新闻一、二、三等奖30余次。先后荣获陕西省“巾帼建功标兵”“优秀慈善志愿者”，安康市“三八红旗手”“优秀新闻工作者”、第五届“道德模范”“优秀共产党员”“脱贫攻坚先进个人”等荣誉称号。

据悉，首届陕西新闻道德风尚奖由中共陕西省委宣传部、陕西省新闻工作者协会主办，经各新闻单位基层推荐，各报送单位初评把关，省新闻工作者协会严格审核、考察调研并组织评审委员会评审，经社会公示，共评选出16名获奖人选。

心存敬畏 向阳而生

安康日报社新闻采访部主任 刘锐萍

18年前，带着做一名好记者的梦想进入安康日报社，先后担任记者、编辑，《安康日报·汉江晨报》副主编，新闻采访部主任。这期间，我被组织派往基层乡镇挂职锻炼，被抽调参与了脱贫攻坚、乡村振兴这一具有历史意义的政治使命和民生工程。

18年里，无论在哪个工作岗位，我始终没有离开过新闻一线。无论曾经写过多少稿子、获过多少荣誉，也无论岁月如何更迭、传播手段如何变化，我始终对自己的职业心存敬畏，我相信好故事一定有草木的心跳与呼吸，我也愿意用媒体人的新闻自觉，洞见安康大地的每一次巨变。

中省市媒体走进汉滨看变化



本报讯（记者 吴苏）近日，为庆祝第二十二个记者节，汉滨区邀请中省市主流新闻媒体记者、安康网络传媒行业代表走进五里工业集中区聊发展、看变化，为汉滨经济社会发展鼓与呼。

媒体记者们先后走进新建新型建材园、群铭新型环保科技有限公司、秦德康耀艾草制品公司、五里镇家庭工坊等地，详细了解装配式建材产业发展、加气混凝土板材项目、艾草制品加工生产、“总部企业+家庭工坊”模式等发展情况。

“与媒体多联通，加大宣传力度”“建议在五里工业集中区成立媒体工作室”“建议对接中、小学校，打造一个工业研学品牌，让孩子们走进园区生产车间，了解汉滨的工业知识”……随后的座谈会上，大家在听取了汉滨区五里工业集中区、城东新区“两区”建设发展情况介绍后纷纷表示，今后将通过笔头和镜头更好地发现汉滨、解读汉滨、推介汉滨，为汉滨追赶超越、引领发展提供强大宣传外力，助力乡村振兴。

据了解，汉滨区五里工业集中区是2009年省政府批准设立的全省100个重点县域工业园之一，规划面积20平方公里，2011年正式启动建设。多年来，五里工业集中区创新担当，真抓实干，实现了由单一工业到融合产业、由初期分散到高度集群的跨越发展，已成为汉滨乃至全市工业发展的强大引擎和对开开放的名片。

我们的日常——躬身力行勇担当

从城市社区到乡间小路，从抗洪救灾现场到疫情防控一线，广大党报新闻工作者永远活跃在安康大地，用笔头、镜头和版面，标注着安康发展进步的轨迹。同时，不少新闻工作者踊跃参与到乡村振兴、文明创建等实际工作中，把自己的作品直接“写”到金州大地上，为聚力建设幸福安康奉献着自己的光和热。使命光荣、重任在肩，党报新闻工作者一定会牢记初心使命，在新征程上续写新的璀璨华章。



记者李莹采访铁路工人



编辑部的日常工作紧张有序



11月8日，在岚皋县蒲河镇蒋家村，记者了解到魔芋产业已然成为这个村的支柱产业，全村种植12000亩魔芋，仅靠魔芋产业，全村人均增收4000多元。



11月8日，记者在平利县广佛镇广佛寺社区玉之璞包装制品有限公司的厂房内看到，工人们正在赶制订单。目前，该社区已引进社区工厂6家，带动社区群众就业200余人。



记者肖兵在列车上处理新闻图片



本报记者、驻村第一书记罗纪旬入户听民声、解民忧



记者许安参加创文志愿服务活动

我们的视角——聚焦一线助发展